

理财利率仍在走低 大额存单利率坚挺

银行理财收益率跌至4.66%，创40周新低。与跌跌不休的银行理财收益率相反，大额存单的利率比较坚挺，据记者了解，市面上的大额存单大多较存款基准利率上浮40%到55%。由于基准利率较低，以前这个上浮的幅度可能较理财产品来说，没甚么优势，而随着银行理财产品收益率的一路降低，大额存单越来越受投资者待见了。

理财产品收益率跌到40周新低

融360监测的数据显示，上周银行理财产品平均预期年化收益率为4.65%，较上上周小幅下降0.01个百分点，连跌八周并创40周新低。近期资金流动性一直比较宽松，市场利率大幅下跌，银行理财收益率也随之走低。

上周3个月内理财产品平均预期收益率为4.54%，3-6个月理财产品平均预期收益率为4.67%，6-12个月理财产品平均预期收益率为4.69%，12个月以上理财产品平均预期收益率为4.90%。3个月内短期产品占比为21.97%，较上上周上升了0.19个百分点。经过了半年多的连续下降，近期3个月内短期理财占比有所回升。

上周保证收益类理财产品平均预期收

益率为4.08%，保本浮动收益类理财产品平均预期收益率为4.11%，非保本浮动收益类理财产品平均预期收益率为4.88%。保本理财产品占比为28.04%，较上上周上升了0.55个百分点

在流动性宽松的背景下，过去几个月市场利率下降幅度较大，不过受债券发行缴款和企业缴税等因素影响，利率接连反弹，前几日上海银行间同业拆放利率(Shibor)全线反弹。虽然银行理财收益率与市场利率走势相同，但是还受银行主观调整影响，所以对市场利率的敏感度不如货币基金。不过利率大跌应该告一段落，短期内银行理财走势应该会上下窄幅调整。

大额存单利率坚挺

银行理财产品收益率的一路走低，恰恰抬高了大额存单的投资价值。通俗地讲，大额存单就是一种门槛较高利率也较高的存款，安全性上来说与存款是一样的。

上半年存款利率其实还是在缓慢走高的，但是进入7月份以来，存款利率开始下跌。融360最新数据显示，7月份3个月期存款平均利率为1.435%，6个月期平均利率为1.688%，1年期平均利率为1.974%，2年期平均利率为2.604%，3年期平均利率为3.245%，5年期平均利率为3.252%。相对于6月份来说，7月份各期限整存整取平均利率全线下跌。融360理财分析师预计，随着货币政策进一步宽松，接下来存款利率很有可能继续小幅走低。

不过大额存单利率仍然坚挺，7月份不仅没有下跌，各期限平均利率还较6月份略有上升。融360监测的数据显示，7月份大额存单3个月期平均利率为1.64%，6个月期平均利率为1.94%，1年期平均利率为2.28%，2年期平均利率为3.18%，3年期平均利率为4.15%。对比可以看出，大额存单利率比普通定期存款利率高了一大截，大额存单6个月期的利率相当于定期存款1年期的利率了。

大额存单提前提取可以靠档计息，但

每个银行的规定不一样。有的银行靠的是大额存单的档，比如3年期大额存单，满2年时提前支取，按照2年期大额存单计息；有的银行靠的是定期存款的档，比如3年期大额存单，满2年时提前支取，按照2年期定期存款计息。不过，理财师建议大家尽量持有到期。比如你存3年期大额存单利率是4.18%，持有1年就提前支取，利率可能只有2.18%，有的银行甚至按照定期存款1.95%来算，那就比较吃亏了，与其这样还不如一开始买货币基金。

一般大额存单的购买门槛为20万元，但是很多银行都会推出门槛更高的“超级大额存单”，门槛为30万元、50万元或100万元。一般情况下，大额存单门槛越高、利率也越高。所以选择大额存单前要对不同银行、不同期限、不同门槛的利率，首先要确定自己打算存多少钱、多长时间，然后比较一下不同银行大额存单的利率，货比三家选择利率更高的银行。另外，1年期以内大额存单利率还是偏低，尽量存2-3年期，3年期最佳，目前大部分银行的3年期大额存单利率都在4%以上。在利率下行背景下，购买长期大额存单，高利率可以提前锁定。不建议存5年，5年期利率和3年期利率差不多，但是流动性更差。

记者 周静

如何看待政信类产品的投资风险？

宁波晚报财智微课堂
周三下午4点开讲

8月22日下午4点，宁波晚报财智生活俱乐部在俱乐部微信群开讲财智微课堂第四课，历时半小时左右，给俱乐部会员进行微信语音投资理财讲课。这一期财智微课堂的主题是：如何看待政信类产品的投资风险。

你买过政信类产品吗？

什么是政信类产品？政信产品这个名称在投资圈中比较流行，最早应该起源于政府机构和信托公司合作，所以应该出现在2011年前后，当时各大信托公司与各地政府采用签约合作打包融资的方式成立信托计划，再向投资者销售的一款产品，后来延伸到各类地方政府融资产品中。

有“政府”这一角色在，产品会有风险吗？事实上，投资都会有风险。我们做不到选择只有收益没有风险的理财产品，我们能做的，是通过更好地了解产品以及自己的需求和风险承受能力，挑选出适合自己的产品。

目前市场上的理财产品种类非常丰富，有些人不知道该如何选择，于是看见别人买什么赚钱自己就跟着买，而不是根据自己的实际情况来选择。在这种状况下，赔钱后悔的机率是比较高的。做投资时一定要理性，选择最适合自己的理财方式，同时也需要毅力，要有一个长期的投资规划。

买理财也不是一杆子买卖，余生很长，把财理好，活得更好。老道理还是很硬的：理财不是发财。不要以赌徒的心态去孤注一掷。钱少，买安稳但收益低点的产品；钱多，可以做资产配置，分散买入不同的理财产品。

财智微课堂将不定期推出

这次我们邀请到的是国际注册高级信贷分析师、省金融学会会员、当代金融评论员吴利民来为大家做主讲人。

宁波晚报财智生活俱乐部携手特邀嘉宾为大家不定期推出财智微课堂，欢迎大家时刻关注。各位会员若有想要了解的内容，也可以发在俱乐部微信群里或私发给财智君，财智君会从中选择热点内容，进行课题设置。

如果还不是俱乐部的会员，又想听课的市民怎么办呢？可扫描宁波晚报财智生活俱乐部微信群客服“财智君”二维码，加“财智君”为好友，并备注“微课堂”，再由“财智君”拉你进宁波晚报财智生活俱乐部微信群，在微信群内免费收听财智微课堂相关语音课程。会员若有想要了解的内容，也可实时在宁波晚报财智生活俱乐部微信群中进行文字咨询。

记者 周静

关于中国大地财产保险股份有限公司宁波市鄞州支公司变更营业场所的公告

经向中国保险监督管理委员会宁波监管局备案，中国大地财产保险股份有限公司宁波市鄞州支公司变更营业场所，现予以公告。

机构名称：中国大地财产保险股份有限公司宁波市鄞州支公司

机构编码：000010330212

机构住所：宁波市鄞州区中河街道天童北路933号和邦大厦A座3509室

经营区域：鄞州区

成立日期：2005年11月22日

颁发许可证日期：2018年8月13日

许可证流水号：0092850

负责人：付雪飞

联系电话：87255052

客户服务电话：95590

邮政编码：315200

业务范围：企业财产损失保险、家庭财产损失保险、建筑工程保险、安装工程保险、货物运输保险、机动车辆保险、船舶保险、飞机保险、航天保险、核电站保险、能源保险、一般责任保险、法定责任保险、保证保险、信用保险、种植业保险、养殖业保险、短期健康保险、意外伤害保险、上述保险业务的再保险业务、经中国保监会批准的其他业务。



扫一扫上面的二维码图案，加我微信